
Para a realização deste estudo, mais de 
13.000 profissionais da América Latina 
foram entrevistados, dos quais 4.342 
eram brasileiros.   

59.63% dos profissionais brasileiros 
entrevistados trabalham em empresas 
nacionais.

Os setores que receberão o maior 
investimento, apesar do baixo 
crescimento econômico, são:   

Os principais desafios enfrentados no 
recrutamento de profissionais são: 

• Qualificação dos profissionais  
• Profissionais que não falam inglês ou 
outros idiomas
• Falta de tempo para encontrar os 
candidatos

  
Para 87% dos líderes empresariais, a 
retenção de talentos nas suas 
organizações é extremamente 
importante, por isso, os benefícios mais 
comuns são:

• Horários flexíveis   
• Celular corporativo

   
Por outro lado, ao considerar uma 
mudança ou uma oferta de emprego, os 
trabalhadores concentram-se em 
procurar:  
 
• Maior salário  
• Bom ambiente de trabalho    
• Desafio do cargo           

      

Brasil

64.5%

Menor que 2019 Maior que 2019Igual a 2019

Inflação 34,7% 48,0% 17,3%

57,8% 34,1% 8,1%

30,1% 42,8% 27,2%

5,8% 17,3% 76,9%

69,9% 20,2% 9,8%

Taxa de juros

Taxa de Desemprego

Produto Interno Bruto
(PIB)

Taxa de Câmbio (Dólar) 

40.37 % restante trabalha em 
empresas multinacionais. 

Expansão das Operações 

Inovação / Novas Tecnologias 

Projetos de aumento de produtividade 
/ Inside Sales / Marketing Inbound
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Percepção Macroeconômica:
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